



## 新春賀禮 嘉藥優異生微畢業典

農曆年前，嘉南藥理大學迎來龍年新喜事，選在 2 月 1 日舉辦一場簡單溫馨隆重的微型畢業典禮，為成績優秀提早完成大學學業的食品科技系石靜瑜及公共安全與消防學士學位學程簡辰祐同學，由校長錢紀銘親自為學生撥穗並頒發畢業證書，多位師長也一同參與典禮，獻上滿滿的祝福。

石同學與簡同學皆符合修業年限屆滿前一學期或一學年修滿該系學分、每學期學業及操行成績須 80 分以上、以及成績排名須在該系該年級該班前百分之五之嘉南藥理大學成績優異學生提前畢業辦法規定，兩位同學積極努力且挑戰困難的企圖心值得嘉許！嘉南藥理大學自 95 學年通過實施提早畢業制度至今，已陸續有 37 位學生提前畢業，能符合上述申請資格之學生實屬相當優秀。

來自斗六的食品系石靜瑜，大一入學起就了解自己想要什麼，也朝著早已規劃好的畢業方向邁進，平常上課從不缺席，主動擔任班上學藝股長，課業方面保持一定水準，在學期間取得食品安全管制系統 HACCP 證書及食品品保工程師證書，目前正準備六月份食品技師專技高考，期望能順利考取，並找到食品相關工作以減輕父母負擔。

就讀消防學程的簡辰祐，是該學程中第二位提前畢業學生，在單親家庭長大的他，從小就十分孝順懂事，憑藉著大學期間考取的多張消防相關專業證照，畢業前就已經先找到工作，預計 3 月份進入消防設備公司工作，同時也在準備消防設備師及中油招考，簡辰祐表示：非



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

常感謝求學過程中遇到的師長及朋友，當然最感謝的是自己，沒有自己一路的堅持及努力也沒今天的成果。

嘉藥校長錢紀銘祝賀二位同學鵬程萬里、展翅高飛，也提醒同學畢業不是學習的結束，而是另一個學習的開始，別忘了嘉藥永遠是校友的最佳後盾，歡迎同學有空可以多回來學校敘舊。